
 
 
 
 
 
 

春日井市立柏原中学校 
保健だより １年生号 
平成 23 年 2 月 23 日

  
 
 
 

 
 
 

 １年生では、「命の大切さに

ついて考えよう」というテーマ

で、「いのちの学習」の授業を

すすめていきます。自分を大切

にし、相手を尊重した行動がと

れる子を育てていきたいと思

います。 

まずは、10 月に実施しまし

た生徒の実態調査の結果をお

知らせします。 

  
  
  
  
  

  
  
  
  

  
  
  

あなたは、自分は大切な存在だと思いますか(H２２年度中学１年)
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とてもそう思う 少し思う ほとんど思わない 全く思わない

「自分は大切な存在だと思

う」と答えた柏中生は男子

34.6％、女子 18.8％で、市中１
平均を下回っていました。 
また、女子よりも男子のほう

に、「自分は大切な存在だと思

う」と答える生徒が多く見られ

ました。 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

自分の長所（いいところ）をいえますか(H２２年度中学１年)
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いえる どちらかといえばいえる あまりいえない いえない

「自分の長所（いいところ）

を言える」と答えた柏中生は男

子 32.7％、女子 18.8％でした。
男子は市中１平均の 30.3％を
上回っていました。   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

自分のことが好きですか(H２２年度中学１年)
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好き どちらかというと好き あまり好きではない 好きではない

「自分のことが好き」と答え

た柏中生は男子 23.4％、女子
14.3％でした。 

「生まれてきてよかったと思

う」と答えた柏中生は男子

78.5％、女子 56.4％で、男子は
市中１平均の 66.7％を上回っ
ていました。女子は、市中 1平
均の 67.9％を下回っていまし
た。 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

あなたは、生まれてきてよかったと思いますか(H２２年度中学１年)
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「命の大切さについて考えよう」 
◆受精のしくみを知る。 
 

◆子宮内での胎児の成長について知る。 
 

◆生まれるしくみを知る。 

・胎児は自分の力で生まれてくることを知る。 
 

◆命を大切にするとはどういうことなのかを考える。 

・病気で亡くなった小学生の詩を読み、生まれてきた命をどう大切にしようと思うかを考える。

男女交際における性行動（抱き合う・キス・性行為）について、男子は市平均をやや上回って

いました。女子は、全てにおいて、市平均を下回っていました。 

指導後の生徒

の感想や意識調

査結果は、後日、

お知らせします。 

命は大切だと思いますか(H２２年度中学１年)
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中学生として、異性と交際するときにしたいと思うこと
（春日井市中１平均）
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「命は大切だと思う」と答え

た柏中生は男子 87.9％、女子
90.2％で、市中１平均を上回っ
ていました。 

中学生として、異性と交際するときにしたいと思うこと
（柏原中１年）
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